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ЗМІЦНЕННЯ ТРАНСАНТЛАНТИЧНИХ  

ВІДНОСИН США – ГРУЗІЯ 

 

Сполучені Штати і Грузія мають міцне стратегічне партнер- 

ство, засноване на спільних цінностях до свободи, незалежності 

та єдності. США залишаються непохитними у своїй прихильності 

до суверенітету і територіальної цілісності Грузії в межах її 

міжнародно визнаних кордонів, і підтримують чіткий вибір 

грузинського народу на користь євроатлантичної інтеграції. 

З моменту здобуття незалежності Грузія досягла великих 

успіхів у боротьбі з корупцією, в розвитку сучасних державних 

інститутів та в зміцненні глобальної безпеки. Однією з перших 

країн, що визнали незалежність Грузії та встановили з нею у 

1992 році дипломатичні відносини були Сполучені Штати. 

Вашингтон підтримує суверенітет і територіальну цілісність 

США надають допомогу Грузії як і в її стремлінні до зміц- 

нення демократичних інститутів, процесів так і в поглибленні її 

євроантлантичних зв’язків. Вони засуджують вторгнення Росії в 

2008 році в грузинські регіони Абхазії та Південної Осетії, які до 

сьогодні залишаються окупованими Росією. Будучи учасником 

Женевських міжнародних дискусій щодо конфлікту в Грузії, 

Вашингтон продовжує відігравати активну роль у підтримці цих 

принципів. 

За адміністрації Трампа була прийнята Хартія стратегічного 

партнерства між США та Грузією, що залишається важливою 

платформою для обговорень в рамках двосторонніх робочих груп 

з питань демократії; оборони і безпеки; економіки, торгівлі та 

енергетики; а також обмінів між людьми і культурних обмінів. 

Показником всеосяжного характеру партнерства стало нада- 

ння Сполученими Штатами Грузії більше $ 127 млн у вигляді 



 91 

іноземної допомоги з боку Державного департаменту та Аген- 

тства США з міжнародного розвитку (USAID) на 2019 фінан- 

совий рік. 

Також у США і Грузії діє активна програма обмінів між 

людьми, від старшокласників в рамках програми FLEX до 

запрошених вчених за програмою стипендій Фулбрайта. 

Посольство США підтримує інтенсивне навчання англійській 

мові більше 600 учнів по всій Грузії. В державі зареєстровано 

понад 5000 випускників освітніх програм і професійних обмінів 

зі США, включаючи високопоставлених державних посадових 

осіб, ключових діячів громадянського суспільства і провідних 

художників. 

Грузія є членом ініційованого США Міжнародного альянсу за 

свободу віросповідання або переконань, який прагне зміцнювати 

і захищати міжнародну свободу віросповідання для всіх людей в 

усьому світі. 

Крім двосторонніх відносин, Сполучені Штати підтримують 

прагнення Грузії вступити в НАТО і глибоко цінують внесок, 

який Грузія вже вносить в операції альянсу, в тому числі в якості 

одного з найбільших учасників місії «Рішуча підтримка» в 

Афганістані. 32-й батальйон 3-й піхотної бригади Збройних сил 

Грузії була направлений в Афганістан на підтримку місії «Рішуча 

підтримка» на початку грудня. Керівництво Міністерства обо- 

рони Грузії заявило, що Грузія буде залишатися в Афганістані, 

поки там будуть залишатися США. 

Програма готовності Грузії до оборони (GDRP) – це двос- 

тороння американо-грузинська програма, спрямована на підви- 

щення боєготовності Збройних сил Грузії і розвиток інститу- 

ційного потенціалу Грузії зі створення підрозділів, підготовлених 

для виконання поставлених перед ними національних зав- 

дань, зокрема, територіальної оборони. GDRP діє до кінця  

2021 календарного року. 

США і Грузія спільно працюють над визначенням того, як 

найкращим чином розвинути успіх цієї програми в їх май- 

бутньому двосторонньому співробітництві в галузі безпеки. 

Національна гвардія американського штату Джорджія є штат- 

ним партнером Грузії в рамках Програми партнерства держав  

зі штатами США. Ці зв’язки вперше були встановлені  

26 років тому. 
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Отже, за останні шість років Сполучені Штати надали Грузії 

допомогу в області безпеки на суму близько $ 100 млн. Ця 

допомога включає в себе кошти на придбання стандартного 

озброєння НАТО, закупівлю індивідуального обмундирування, 

підвищення обізнаності про морських володіннях Грузії, 

підвищення боєготовності Збройних сил Грузії і зміцнення Сил 

спеціального призначення Грузії. 

Грузія також отримує близько $ 2 млн на рік на потреби 

фінансування участі в Програмі міжнародної військової освіти та 

підготовки кадрів, причому понад 60 відсотків керівників 

Міністерства оборони та Збройних сил Грузії є випускниками 

військових навчальних закладів США. 
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РЕАЛІЗАЦІЯ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ 

В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 

 

Запорукою гармонійного розвитку суспільства та держави є 

формування цілісної системи правових норм, що здатні регу- 

лювати важливі сфери людського життя, однією з яких виступає 

молодіжна сфера. Основним носієм інноваційного потенціалу 

країни, її еволюції та соціально-економічного перетворення є 

молодь, саме тому, інтенсивний розвиток та продуктивне вико- 

ристання даного потенціалу беззаперечно надає стратегічні 

переваги та інтенсифікує темп розвитку країні. 


